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Protokół Nr 17/2026  

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

odbytego w dniu 19 lutego 2026 roku 

 

Lista obecności w załączniku do protokołu. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji – p. Artur Brodziński o godz. 15:08 otworzył posiedzenie 

komisji oraz powitała wszystkich obecnych na sali. Następnie p. Wiceprzewodniczący 

poinformował, że zgodnie z § 31¹ Statutu Gminy Miastko, obrady komisji Rady Miejskiej  

w Miastku są utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk oraz odczytała klauzulę 

informacyjną RODO. 

Nieobecni na posiedzeniu radny (członek komisji): Mirosław Kwaśniewski, Wojciech 

Kwaśniewski.  

Posiedzenie komisji: 

1.Rozpatrzenie pism Stowarzyszenia Goniec Miastecki z dn. 5 lutego 2026 roku (numer  

z rejestru przesyłek wpływających: 1730,1731). 

2. Rozpatrzenie pisma osoby fizycznej z dn. 6 lutego 2026 roku. (numer z rejestru przesyłek 

wpływających: 1734). 

3. Rozpatrzenie pisma osoby fizycznej z dn. 6 lutego 2026 roku. (numer z rejestru przesyłek 

wpływających: 1735). 

 

Wiceprzewodniczący komisji p. Artur Brodziński poinformował, że porządek posiedzenia nie 

zostaje zmieniony, ponieważ nie wpłynęły nowe sprawy.  

Uwag i wniosków radni (członkowie komisji) do porządku posiedzenia nie zgłoszono.  

Ad/1. Rozpatrzenie pism Stowarzyszenia Goniec Miastecki z dn. 5 lutego 2026 roku (numer  

z rejestru przesyłek wpływających: 1730,1731). 

Wiceprzewodniczący komisji p. Artur Brodziński przedstawił skargę, a następnie 

poinformował, że na skrzynki elektroniczne członków komisji zostały przekazane wyjaśnienia 

Burmistrz Miastka w sprawie skargi Stowarzyszenia Goniec Miastecki. Wiceprzewodniczący 

Komisji zaproponował podjęcie stanowiska w sprawie wydłużenia terminu rozpatrzenia skargi 

do dnia 31 marca 2026 r., z uwagi na informację zawartą w piśmie Pana Burmistrza, zgodnie  

z którą toczące się obecnie postępowania powinny zakończyć się do dnia 27 lutego 2026 r. 

Uwag i zapytań do w/w propozycji nie zgłoszono.  

Wiceprzewodniczący komisji p. Artur Brodziński przeszedł do głosowania – Kto z Państwa 

radnych jest za wydłużeniem rozpatrzenia skargi do dnia 31 marca 2026 roku, proszę  

o podniesienie ręki?  

Komisja w wyniku jawnego głosowaniu postanowiła wydłużyć rozpatrzenia skargi do dnia  

31 marca 2026 roku – 9 ,,za”; 0,,przeciw”; 0,,wstrzymało się”. 

Ad/2. Rozpatrzenie pisma osoby fizycznej z dn. 6 lutego 2026 roku. (numer z rejestru przesyłek 

wpływających: 1734). 
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Wiceprzewodniczący komisji poinformował, że po przeczytaniu pisma stwierdza, że nie jest to 

skarga, lecz są to uwagi, informacja dla radnych. Wiceprzewodniczący wskazał, że jedno pismo 

dot. zwrócenia uwagi na sposób prowadzenia oraz zakres tematyczny posiedzeń Komisji 

Ochrony środowiska, Samorządności i Bezpieczeństwa Publicznego, a drugi pismo dot. 

bezpośrednio radnego p. Mirosława Kwaśniewskiego. W związku z brakiem możliwości 

rozpatrzenia przez Radę skargi na radnego, Wiceprzewodniczący komisji zaproponował,  

aby komisja przyjęła stanowisko o braku organu właściwego do jej rozpatrzenia 

Radny p. Dariusz Zagaja poinformował, że oni jako radni nie mają, żadnego wpływu na to jak 

się zachowuje jeden z radnych. Możemy jedynie dać naganę.  

Wiceprzewodniczący komisji p. Artur Brodziński przypomniał, że Wojewoda Pomorski 

wyjaśnił dosłownie, że to robią wyborcy przy kolejnych wyborach.  

Radny p. Dariusz Zagaja wskazał, że należy przypominać, żeby to nie było gołosłowne.  

Wiceprzewodniczący komisji p. Artur Brodziński odniósł się do wypowiedzi radnego p. Zagai 

wskazując, że nikt z radnych nie może dać nagany drugiemu radnemu. Wiceprzewodniczący 

stwierdził, że rozumie to tak, że było to przejęzyczenie radnego p. Dariusza Zagi. 

Skarżący p. Ryszard Siekierkowski wskazał, że to nie jest skarga, żeby ukarać, lecz jest to 

skarga informacyjna. Skarżący wskazał, że tematami, którymi zajmowała się komisja pod 

przewodnictwem p. Kwaśniewskiego powinna zajmować się komisja p. Binczyk.  

Wiceprzewodniczący komisji p. Artur Brodziński przeszedł do głosowania – Kto jest za 

uznaniem, że rozpatrzenie skargi nie należy do właściwości Rady Miejskiej w Miastku  

i stwierdzenie braku organu właściwego do rozpatrzenia skargi? 

Przewodniczący komisji stwierdził, że w wyniku jawnego głosowania komisja uznała,  

że rozpatrzenie skargi na Mirosława Kwaśniewskiego – Przewodniczącego Komisji Ochrony 

Środowiska, Samorządności i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Miejskiej w Miastku nie 

należy do właściwości Rady Miejskiej w Miastku i  stwierdza się brak organu właściwego do 

rozpoznania skargi – 9 ,,za”; 0,,przeciw”; 0,,wstrzymał się” 

Następnym p. Wiceprzewodniczący komisji odniósł się do drugiego pisma informując, że autor 

pisma wskazuje, że w jego ocenie tematy Komisji Ochrony Środowiska, Samorządności  

i Bezpieczeństwa Publicznego, które były realizowane na posiedzeniu w dn. 27 stycznia 2026 

roku nie należą do zakresu jej działania. Według autora tymi tematami powinna zająć się 

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych, Zdrowi, Kultury i Sportu. Wiceprzewodniczący 

stwierdził, że można to różnie interpretować, ponieważ bezpieczeństwo w takiej świetlicy, która 

wymaga remontu, również jest ważne. 

Skarżący p. Ryszard Siekierkowski stwierdził, że chodzi mu o to, że p. Przewodniczący 

prowadził posiedzenie komisji, a tematu o bezpieczeństwie nie było żadnego. Pan 

Siekierkowski stwierdził, że komisja została przerwana. Nie było mowy: o odśnieżaniu,  

o chodnikach, o śmieciach. Tylko na komisji była mowa o remontach i jak dzieci ferie spędzały. 

O tych tematów jest Komisja Oświaty, Spraw Społecznych, Zdrowia, Kultury i Sportu.  

Wiceprzewodniczący komisji p. Artur Brodziński podziękował za wyjaśnienie oraz 

poinformował, że to pismo zostało wysłane do wszystkich radnych.  
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Po wyczerpaniu porządku posiedzenia,  o godz. 15:17 p. Wiceprzewodniczący zakończył 

posiedzenie komisji. 

Obrady komisji są utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk. Nagranie obrad 

komisji udostępniane jest w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.  

Protokołowała: 

/-/Wioleta Mydło  

       

 

          Wiceprzewodniczący  

       Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

                         /-/Artur Brodziński    

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


